1 вариант.

1. Вырази величины массы:

     50 т 80 кг = … кг
     200 кг = …ц
     14 т = …ц
    7 кг 430 г = …г
2. Вычислите.

    ( 940 + 50 ) · 100 – 86 · 0

    180 : 36 + 58 · (30 – 17)
3. Решите задачи:

   1. Из двух городов, расстояние между которыми 850 км одновременно вышли навстречу друг другу два поезда. Один поезд шёл со скоростью 80 км/ч, а другой поезд со скоростью 90 км/ч. Через сколько часов встретятся поезда?
   2.От одной пристани одновременно отошли две моторные лодки в противоположных направлениях. Одна лодка шла со скоростью 250 км/ч, а другая – 200 км/ч. На каком расстоянии друг от друга будут лодки через 5 часов?
2 вариант.

1. Вырази величины массы:
     30 т 20 кг = … кг
    700 кг = …ц

     12 т = …ц
    8 кг 150 г = …г
2. Вычислите.

    6270 – (30 · 100 + 270 )

    174 : 29 + 47 · (30 – 18)
3. Решите задачи:

   1. От двух пристаней, расстояние между которыми 420 км, одновременно отошли на встречу друг другу два теплохода. Один из них шёл со скоростью 30 км/ч, другой – 40 км/ч. Через сколько часов теплоходы встретились?
   2.С аэродрома одновременно поднялись два вертолёта, которые полетели в противоположных направлениях. Один из них летел со скоростью 240 км/ч, а другой – 180 км/ч. На каком расстоянии друг от друга будут вертолёты через 3 часа?
